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Ασφαλίστρων

Αποστολέας
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Κινδύνων Ζωής και Υγείας
Λ. Κηφισίας 274, 152 32, 
Χαλάνδρι

Αγαπητέ πελάτη,

 
Σας ευχαριστούμε που έχετε επιλέξει την Allianz για την ασφάλιση της υγείας σας.
 
Σκοπός της επικοινωνίας μας είναι η ενημέρωσή σας σε σχέση με τα ασφάλιστρα του
νοσοκομειακού σας προγράμματος για την επόμενη ασφαλιστική περίοδο.
 
Ειδικότερα, όπως γνωρίζετε, διατηρείτε με την Εταιρία μας Ασφαλιστήριο το οποίο μεταξύ
άλλων προσφέρει την κάλυψη δαπανών νοσοκομειακής περίθαλψης. Σύμφωνα με τους
όρους του ασφαλιστηρίου σας η Εταιρία διατηρεί το δικαίωμα αναπροσαρμογής των
ασφαλίστρων κατά την ετήσια επέτειο αυτού.
 
Παράλληλα, σας υπενθυμίζουμε ότι κάθε ασφαλιστική Εταιρία, είναι εκ του Νόμου
υποχρεωμένη, να διασφαλίζει συνεχώς την επάρκεια των ασφαλίστρων και τη δυνατότητά
της να υποστηρίξει την κοινωνία κινδύνων που έχει αναλάβει, ενώ παράλληλα επιδιώκουμε
τη διαρκή βελτίωση των παρεχόμενων σε εσάς υπηρεσιών. Για τον υπολογισμό του
ποσοστού της αναπροσαρμογής του ασφαλίστρου, η Εταιρία λαμβάνει υπόψη μεταξύ
άλλων: 
 

1. Την εμπειρία της Εταιρίας στο συγκεκριμένο χαρτοφυλάκιο. Ειδικότερα, λαμβάνεται
υπόψη η αυξημένη χρήση των ασφαλιστηρίων συμβολαίων υγείας, η οποία
αποτυπώνεται τόσο στη συχνότερη εμφάνιση περιστατικών νοσηλείας, όσο και στην
αυξημένη δαπάνη αποζημιώσεων. 

2. Τον Δείκτη Ζημιών που επηρεάζει τις κεφαλαιακές απαιτήσεις.  
3. Την εξέλιξη του κόστους θεραπείας που επηρεάζεται μεταξύ άλλων από  τις τιμές

των νοσηλίων και τις θεραπευτικές και διαγνωστικές μεθόδους που
χρησιμοποιούνται ανάλογα με την πρόοδο της τεχνολογίας και της ιατρικής
επιστήμης.

 
Ομοίως, λαμβάνεται υπόψη για τον υπολογισμό του ποσοστού αναπροσαρμογής, η ηλικιακή
αναπροσαρμογή1, εφόσον προβλέπεται από τους όρους του συμβολαίου σας.

Επισημαίνεται τέλος ότι ο Ειδικός Δείκτης Υγείας που προβλέπεται από το Ν.5170/25 δεν έχει
εκδοθεί για το έτος 2026.

Για την τρέχουσα ασφαλιστική περίοδο η Εταιρία μας προχώρησε σε αναπροσαρμογή των
καθαρών ασφαλίστρων για την κάλυψη δαπανών νοσοκομειακής περίθαλψης για το
ασφαλιστήριό σας.
Για περισσότερες πληροφορίες για το ποσοστό αναπροσαρμογής της νοσοκομειακής σας
κάλυψης μπορείτε να ανατρέξετε στο https://www.allianz.com.gr/el/anaprosarmoges-
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asfalistrwn.
 
Με την καταβολή των ασφαλίστρων στις προβλεπόμενες από το συμβόλαιό σας ημερομηνίες,
εξασφαλίζετε την απρόσκοπτη συνέχιση της ασφάλισής σας.
 
Στην περίπτωση μη εμπρόθεσμης καταβολής των ασφαλίστρων η κάλυψή σας θα ακυρωθεί
από την ημερομηνία λήξης της περιόδου για την οποία έχετε καταβάλει ασφάλιστρα. Για
οποιαδήποτε διευκρίνιση ή πληροφορία χρειασθείτε για τη συγκεκριμένη ή όποια άλλη
ασφαλιστική σας ανάγκη μπορείτε να επικοινωνείτε με τον ασφαλιστικό σας σύμβουλο, ή μαζί
μας με τους παρακάτω τρόπους:

1. Μέσω τηλεφώνου στο 210 8119500.
2. Μέσω email στο customercontact@allianz.gr.
3. Μέσω αποστολής γραπτού αιτήματος στη διεύθυνση αλληλογραφίας της Εταιρίας,

Λ. Κηφισίας 274, 15232 Χαλάνδρι, Αθήνα, υπόψη της Διεύθυνσης Ανάληψης
Κινδύνων Ζωής και Υγείας.

 
Σας ευχαριστούμε για την εμπιστοσύνη σας,

Για την Allianz Ευρωπαϊκή Πίστη Μ.Α.Α.Ε.

Χρήστος Όθων Γεωργίου
Διευθυντής Ασφαλιστικών Εργασιών
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